
KURBAN Bayramı’nın ilk günü olan 27
Mayıs Çarşamba günü Manisalılar,

Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından açık-
lanan saat 06.23’te bayram namazını eda
edecek. Bayram namazının ardından
vatandaşlar kurban ibadetlerini yerine ge-
tirecek. Manisa genelinde kurban kesim
noktaları ilgili kurumlar tarafından belir-
lenirken, vatandaşların ibadetlerini
güvenli ve düzenli şekilde gerçekleştire-
bilmeleri amacıyla gerekli hazırlıklar da
tamamlandı. Bayram takvimine göre 27
Mayıs Çarşamba günü başlayacak Kur-
ban Bayramı, 30 Mayıs Cumartesi
gününe kadar devam edecek. 

BAYRAM NAMAZI YARIN SAAT 06.23’TE KILINACAK

CUMHURİYET Halk Partisi’nde mutlak butlan kararı-
nın ardından karmaşa devam ediyor. Pazar günü An-

kara’da CHP Genel Merkezi’nin önünde arbede yaşanır-
ken, Genel Merkez’in tahliyesinin ardından Özgür Özel,
Meclis’e yürüdü. Manisa’da ise il başkanlığı önünde
başlayan nöbet yürüyüşe dönüştü. CHP Genel Merkez-
i’nde Özgür Özel’in Meclis’e yürüdüğü sırada, Özel’in eşi
de Manisa’da yürüyüşteydi. Özgür Özel’in eşi Didem
Özel, CHP Yunusemre İlçe Başkanlığı’nın organize ettiği
yürüyüşte en ön safta yer aldı. Yürüyüşte, Özgür Özel’in
kızı İpek Özel ve kardeşi Barış Özel de vardı.

ÖZGÜR ÖZEL’İN KIZI İPEK VE KARDEŞİ BARIŞ DA MEYDANLARA ÇIKTI
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Manisa’da Kurban Bayramı heyecanı yaşanıyor. Müslüman dünyasının Ramazan Bayramı ile birlikte iki önemli
dini bayramından bir diğeri olan Kurban Bayramı geldi çattı... Bugün Arife, yarın ise Kurban Bayramı’nın ilk günü

Kurban Bayramı yarın başlıyor. Manisa’da vatandaşlar bayram namazı, kurban ibadeti ve aile ziyaretleri için
hazırlıklarını sürdürürken, kent genelinde güvenlikten sağlığa kadar birçok alanda kapsamlı tedbirler alındı.
Bayram boyunca binlerce güvenlik ve sağlık personeli sahada görev yapacak. Uzmanlar ise özellikle 
sıcak hava nedeniyle beslenme konusunda vatandaşları dikkatli olmaları yönünde uyardı.

Kurban Bayramı yarın başlıyor. Manisa’da vatandaşlar bayram namazı, kurban ibadeti ve aile ziyaretleri için
hazırlıklarını sürdürürken, kent genelinde güvenlikten sağlığa kadar birçok alanda kapsamlı tedbirler alındı.
Bayram boyunca binlerce güvenlik ve sağlık personeli sahada görev yapacak. Uzmanlar ise özellikle 
sıcak hava nedeniyle beslenme konusunda vatandaşları dikkatli olmaları yönünde uyardı.

MANİSA’NIN Demirci
ilçesinde uzun süredir bekle-

nen Sayık Barajı ve Sulaması
Projesi tamamlandı. Tarım ve
Orman Bakanlığı tarafından hay-
ata geçirilen proje kapsamında
bölgede modern sulama
altyapısının devreye alınacağı
bildirildi. AK Parti Manisa Mil-

letvekili Murat Baybatur, projeyle
birlikte üreticilerin suya erişiminin
kolaylaşacağını belirtti. Toplam
272 milyon liralık yatırımla
tamamlanan projede 590 bin me-
treküp su depolanacağı açık-
landı. İlk sulama suyunun ise
2026 yaz döneminde tarım arazi-
leriyle buluşacağı ifade edildi.

Didem Ozel eşine Manisa’dan
destek verdi!

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi Manisa İl Teşkilatı tarafından
düzenlenen Kurban Bayramı bayramlaşma programında,

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay
Türkiye’nin iç ve dış gündemine ilişkin önemli değerlendirme-
lerde bulundu. MHP’li Akçay, CHP’nin yaşadığı sürece deği-
nerek, “Cumhuriyet Halk Partisi’nin yaşadığı bu vahim sıkıntılar
nezdinde biz CHP’nin üstünde tepinmiyoruz. Bilge liderimiz
Sayın devlet Bahçeli çok önemli tavsiyelerde bulunuyor. İs-
tikamet gösteriyor. Sayın Bahçeli’nin siyasi bilgeliğiyle herkesi
kapsayan, bütün siyasi partilere de örnek olacak tavsiyelerine
uysalardı bu kadar sıkıntı başlarına gelmezdi” dedi.

Devlet Bahçeli’yi 
dinleseydiniz 

böyle olmazdı!

Dolu ve sel üzüm bağlarına zarar verdi
MANİSA’NIN Saruhanlı ilçesinde etkili olan
dolu ile sel ve su baskınları, üzüm bağları

başta olmak üzere mısır, pamuk ve buğday ekili
alanlarda büyük zarara yol açtı. Teknik ekiplerin
hasar tespit çalışmalarına başladığı bildirildi.   

DYP’den siyasette yeni
dönem vurgusu

DOĞRU Yol Partisi
(DYP) Teşkilatlardan

Sorumlu Genel Başkan
Yardımcısı İlkay Şimşek,
siyasette güven, samimiyet ve huzur
beklentisinin arttığını ifade etti.
Şimşek, “Ahlakını kaybeden siyaset
millete umut olamaz” dedi.

AK Parti Manisa Milletvekili Murat Baybatur, Demirci’de yapımı tamamlanan
Sayık Barajı ve Sulaması Projesi’ne ilişkin önemli açıklamalarda  bulundu 

960 dekar arazi 
suya kavuşacak

KURBAN BAYRAMINIZ
KUTLU OLSUN
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Uzmanından et ve hijyen uyarısı   
MANİSA İl Sağlık Müdür-
lüğü, Kurban Bayramı

öncesinde vatandaşlara yöne-
lik önemli uyarılarda bulundu.
Müdürlük tarafından yapılan
açıklamada, bayram süresince
artan et tüketimi ve kurban kesimleri
nedeniyle hijyen kurallarına azami
dikkat edilmesi gerektiği vurgulandı. Uz-
manlar, yanlış kesim, hatalı saklama ve
aşırı et tüketiminin ciddi sağlık sorun-
larına yol açabileceğine dikkat çekti.   

BU HABERİ OKUMADAN KURBAN KESMEYİN

5’te



Burhan AKDEMİR
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Milliyetçi Hareket Partisi
Manisa İl Teşkilatı tarafından
düzenlenen Kurban Bayramı
bayramlaşma programında,
MHP Grup Başkanvekili ve Ma-
nisa Milletvekili Erkan Akçay
Türkiye’nin iç ve dış günde-
mine ilişkin önemli değerlendir-
melerde bulundu. MHP’li
Akçay, CHP’nin yaşadığı sü-
rece değinerek, “Cumhuriyet
Halk Partisi’nin yaşadığı bu
vahim sıkıntılar nezdinde biz
CHP’nin üstünde tepinmiyoruz.
Bilge liderimiz Sayın Devlet
Bahçeli çok önemli tavsiye-
lerde bulunuyor. İstikamet gös-
teriyor. Sayın Bahçeli’nin siyasi
bilgeliğiyle herkesi kapsayan,
bütün siyasi partilere de örnek
olacak tavsiyelerine uysalardı
bu kadar sıkıntı başlarına gel-
mezdi” dedi.

MHP İl Başkanlığı bina-
sında düzenlenen bayramlaş-
maya MHP Grup Başkanvekili
ve Manisa Milletvekili Erkan
Akçay’ın yanı sıra MYK Üyesi
Ali Uçak, İl Başkanı Cüneyt
Tosuner, ilçe başkanları, AK
Partili yöneticiler ve partililer
katıldı. Bayramlaşma töre-
ninde söz alan MHP Manisa İl
Başkanı Cüneyt Tosuner,
“Bayramlar küskünlüklerin gi-
derildiği, dargınların barıştığı
müstesna zaman dilimleridir.
Bizi bir kere daha bu Kurban
Bayramı sabahlarına kavuştu-
ran Yüce Allah'a sonsuz şü-
kürlerimizi ifade ediyoruz.
Rabbim bu güzel birlikteliği,
beraberliği bozmasın. Türkiye
Cumhuriyeti Devleti'nin ikinci
yüzyılında, terörsüz Türkiye
hedefimizle ve lider ülke Tür-
kiye yolunda çalışmalarımıza
gayretle devam ediyoruz”
dedi.

NiCe MUtlU 
BAyRAMlAR 

MHP MYK Üyesi Ali Uçak
da “Cenab-ı Allah'ım bu birlik
ve beraberliğimizi bozmasın.
Böyle mutlu ve güzel günlerde
bir arada olmayı bizlere daha
çok nasip etsin. Allah'ım, çoluk
çocuğumuzla, sevdiklerimizle
nice mutlu bayramlar geçirmeyi
nasip etsin” şeklinde konuştu. 

MHP’li AKçAy: 
“teRÖRSÜZ tÜRKiye 

HeDeFi MUtlAKA 
GeRçeKleŞeCeKtiR”

MHP Grup Başkanvekili ve
Manisa Milletvekili Erkan
Akçay, bayramlaşma progra-
mında yaptığı konuşmada Kur-
ban Bayramı mesajının yanı
sıra Türkiye ve dünya günde-
mine ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Akçay, Türkiye’nin is-
tikrar politikaları, terörle müca-
dele süreci, Cumhurbaşkanlığı
Hükümet Sistemi ve Türkiye
Yüzyılı vizyonuna ilişkin açıkla-
malarda bulundu.

Bayramlaşma programında
konuşan MHP Grup Başkanve-
kili ve Manisa Milletvekili Erkan
Akçay, yaklaşan Kurban Bayra-
mı’nın hayırlara vesile olması
temennisinde bulunarak, dünya

ve bölgesel gelişmelerin yoğun
bir süreçten geçtiğini ifade etti.

“DÜNyA yeNi BiR DÜZeN 
ARAyIŞI içeRiSiNDe”

Küresel gelişmelere dikkat
çeken Akçay, dünyanın önemli
değişim süreçlerinden geçtiğini
belirterek şunları söyledi:
“Dünya yeni bir oluşum ve dü-
zene kavuşma sancıları yaşıyor
ve bunun mücadelesi veriliyor.
Etrafımız adeta bir ateş çem-
beri. Bu ortamda Türkiye, si-
yasi istikrar içinde kurulan yeni
düzende çok güçlü ve müref-
feh bir şekilde yer alma müca-
delesini veriyor.”

“teRÖRSÜZ tÜRKiye 
SÜReCi ileRliyOR”

Konuşmasının önemli bölü-
münde terörle mücadele süre-
cine değinen Akçay, “Terörsüz
Türkiye” politikasının her geçen
gün ilerleme kaydettiğini ifade
etti. Akçay, şu değerlendir-
mede bulundu: “Özellikle terör-
süz Türkiye politikamız her
geçen gün ilerliyor. Bu bir sü-
reçtir. Kısa, orta ve uzun va-
dede hem ülkemiz hem
bölgemiz hem de dünya siya-
seti açısından çok önemli so-
nuçları olacaktır. Birlik ve
beraberliğimizi hiçbir güç boza-

mayacaktır.”
Akçay, terörsüz Türkiye

kavramının yalnızca güvenlik
boyutuyla sınırlı olmadığını be-
lirterek, birlik, beraberlik, kar-
deşlik, demokrasi ve toplumsal
huzuru da kapsayan bir anlayış
olduğunu söyledi.

“CUMHURBAŞKANlIĞI 
HÜKÜMet SiSteMi 
iStiKRAR SAĞlADI”

Türkiye’de yönetim istikrarı-
nın önemine de vurgu yapan
Akçay, Cumhurbaşkanlığı Hü-
kümet Sistemi’nin ülkeye
önemli katkılar sunduğunu
ifade etti. Akçay, “15 Temmuz
hain darbe girişiminin ardından
Cumhur İttifakı ile birlikte ger-
çekleştirilen anayasa değişikliği
ve Cumhurbaşkanlığı Hükümet
Sistemi Türkiye’nin istikrarına
çok büyük katkılar sağlamıştır.”
dedi. Geçmiş dönemlerde ya-
şanan siyasi istikrarsızlıklara da
değinen Akçay, Türkiye’nin yeni
sistemle birlikte daha güçlü bir
yönetim yapısına kavuştuğunu
söyledi.

“tÜRKiye ARtIK eSKi 
tÜRKiye DeĞil”

Türkiye’nin uluslararası
alanda daha güçlü bir konuma
geldiğini dile getiren Akçay, Av-

rupa’daki gelişmelere de deği-
nerek, “Artık Avrupa eski Av-
rupa değil, Türkiye de eski
Türkiye değil. Türkiye dünyanın
ufkunda adeta bir yıldız gibi
parlamaya başlamıştır.” ifadele-
rini kullandı.

“tÜRKiye yÜZyIlI
HeDeFi SOMUt BiR 

GeRçeKliKtiR”
Konuşmasının sonunda Tür-

kiye Yüzyılı hedeflerine ilişkin
değerlendirmelerde bulunan
Akçay, bunun bir söylemden
ibaret olmadığını belirtti.

Akçay, “Türkiye Yüzyılı ve
21’inci asır Türk asrı olacak
derken bunu hamasi bir söylem
olarak değil, ete kemiğe bürün-
müş somut bir gerçeklik olarak
ifade ediyoruz.” dedi.

Türkiye Büyük Millet Meclisi
çalışmalarına da değinen
Akçay, MHP’nin “Önce ülkem
ve milletim, sonra şahsım” an-
layışıyla çalışmalarını sürdüre-
ceğini belirterek, ülkenin
güçlenmesi ve refahının artırıl-
ması için çalışmaların devam
edeceğini söyledi.

“DeVlet BAHçeli’yi 
DiNleSeyDiNiZ BÖyle 

OlMAZDI”
Son olarak Cumhuriyet Halk

Partisi’nin mutlak butlan son-
rası yaşadığı krizi gündeme ge-

tiren MHP’li Akçay, bu konuda
çarpıcı ifadeler kullandı. MHP’li
Akçay, konuya ilişkin şunları
söyledi: “Bu perspektife sahip
olmayan bir takım siyasi odak-
lar, siyasi partiler için de her-
hangi bir şey söylemeyi ben
gerekli görmüyorum. Her şey
gözümüzün önünde olup biti-
yor. Hiçbir gündemi olmayıp
sadece iç kargaşasına dönül-
müş siyasi partilerin de ne ken-
dilerine bir hayrı olur ne de
memlekete faydaları olur. Onları
kendi hallerine bırakıyoruz. Mil-
liyetçi Hareket Partisi’nin
zaman zaman yaşadığı sıkıntı-
larda adeta tepemizde tepinen-
lerin şimdi düştükleri hallere
bakınca, Milliyetçi Hareket Par-
tisi’nin asil, vakur ve sağlıklı ba-
kışını da herkesin hatırlaması
lazım. Cumhuriyet Halk Parti-
si’nin yaşadığı bu vahim sıkıntı-
lar nezdinde biz CHP’nin
üstünde tepinmiyoruz. Bilge li-
derimiz Sayın devlet Bahçeli
çok önemli tavsiyelerde bulunu-
yor. İstikamet gösteriyor. Sayın
Bahçeli’nin siyasi bilgeliğiyle
herkesi kapsayan, bütün siyasi
partilere de örnek olacak tavsi-
yelerine uysalardı bu kadar sı-
kıntı başlarına gelmezdi. İnşallah
kendilerine gelirler ve ülkenin
gündemine dönerler.” 

Milliyetçi Hareket Partisi Manisa İl Teşkilatı, Kurban Bayramı dolayısıyla bayramlaşma programı düzenledi... MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Erkan Akçay da programa katıldı, ülke gündemi ile alakalı açıklamalarda bulunarak CHP’nin içinde bulunduğu durumla alakalı konuştu

Devlet Bahçeli’yi dinleseydiniz böyle olmazdı!
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 234 67 67

KALFAOĞLU ECZANESİ
0236 231 70 68

HEKİMOĞLU ECZANESİ

KENT ECZANESİ

0236 232 23 23

0236 503 40 14

NÖBETÇİ 
ECZANELER

YENİ HAYAT ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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1832 - Québec'te Asya kolerası salgını: Yaklaşık 6000 kişi öldü.
1889 - Eyfel Kulesi'nin ilk asansörü halka açıldı.
1894 - Rusya'nın son Çarı, II. Nikola taç giydi.
1897 - Bram Stoker'ın dünyaca ünlü Dracula romanı basıldı.
1926 - Millî Mücadele'ye katılmayan memurların görevlerine son verilmesine il-
işkin kanun kabul edildi.
1938 - Atatürk, Ankara'dan son kez ayrıldı.
1983 - Sosyal Demokrasi Partisi (SODEP) kuruldu; Genel Başkanlığa Erdal
İnönü seçildi.
1992 - Orhan Kemal Roman Ödülü'nü, "Köylüler" romanıyla Talip Apaydın aldı.
2008 - Çin'de 148 kişinin ölümüne neden olan su taşkınları başladı.

İzMİr Otoyol Jandarma
Komutanlığı ekipleri, Kurban
Bayramı tatili süresince 24 saat
esasına göre görev yaparak va-
tandaşların güvenli yolculuk
yapmasını sağlayacak.

İzmir İl Jandarma Komutan-
lığı bünyesinde 15 Ekim
2024'ten bu yana görev yapan
otoyol jandarması, İzmir, Ma-
nisa, Aydın, Balıkesir, Bursa,
Çanakkale ve İstanbul'u birbi-
rine bağlayan toplam 323,1 ki-
lometrelik 4 otoyolda trafik
güvenliği için mesai harcıyor.

Kurban Bayramı tatili dola-
yısıyla yollarda oluşan yoğun-
luğa karşı denetimlerini artıran
ekipler, trafik hareketliliğinin art-
tığı bayram tatili için tedbirlerini
aldı, çalışmalarını aralıksız sür-

dürüyor.
Bu kapsamda görev yapan

ekipler arasında otoyol jan-
darma motosiklet timleri, teknik
denetim timleri ve adli asayiş
timleri bulunuyor. Denetimlere
bomba arama ve narkotik de-
dektör köpekleri de destek ve-
riyor.

Havadan dron desteğiyle
yürütülen çalışmaların yanı sıra
yüz tanıma özellikli yaka kame-
raları, mobil yüz tespit kame-
rası "Karagöz", ASELSAN'ın
geliştirdiği yapay zeka destekli
"Akıllı Yol Kontrol Sistemi" ve
radar cihazlar gibi teknolojik
ekipmanlar da kullanılıyor.

Denetimlerde sürücülere
kolonya ve şeker ikramında da
bulunan ekipler, "Bayram sen-

siz olmaz" mesajıyla trafik ku-
rallarına uyulmasının önemine
dikkati çekiyor.

"TEDBİrlErİ En ÜST 
SEVİYEYE ÇıKarDıK"

İzmir Otoyol Jandarma Ko-
mutanlığı Yenice Karakol Ko-
mutanı Üsteğmen Ersin Yeşil,
AA muhabirine, vatandaşların
can ve mal güvenliğini sağla-
mak için özveriyle çalıştıklarını
söyledi.

Bayram tatilinde araç yo-
ğunluğunun arttığına dikkati
çeken Yeşil, "Toplam 323,1 ki-
lometrelik alanda görev yap-
maktayız. Bu otoyollarda
normal günlerde araç geçişi
toplam günlük 300 bin civarın-
dayken bayramda bu sayının
500 bine ulaştığı görülmüştür.

Bu kadar araç hareketliliğinin
olduğu yerde vatandaşlarımız-
dan ricamız trafik kurallarına
riayet etmeleri. Biz de bu kap-
samda gerekli tüm tedbirleri alı-
yoruz, tüm çalışmaları
yapıyoruz. Bayram süresi bo-
yunca tedbirleri en üst seviyeye
çıkardık." diye konuştu.

Denetimlerde trafik akışına
özen gösterdiklerini ifade eden
Yeşil, sahadaki timlerin trafiğin
yoğun olduğu bölgelere hızlıca
müdahale ettiğini ve akıcılığı
sağladığını anlattı.

Üsteğmen Yeşil, otoyolların
denetiminin jandarmaya devre-
dildiği 15 Ekim 2024'ten bu
yana sorumluluk bölgelerinde 3
milyon 600 bin araç, 2 milyon
500 bin kişi sorgulaması ger-
çekleştirildiğini belirterek, 78
bin 500 sürücüye cezai işlem
uygulandığını kaydetti.

"İhlallEr azalıŞ 
GÖSTErMEKTE"

Trafik kanununda yapılan
son düzenlenmelerle sürücüle-
rin kural ihlallerine karşı daha
duyarlı olduklarını vurgulayan
Yeşil, konuşmasını şöyle sür-
dürdü:

"Otoyollarda en çok karşı-
laştığımız hız ve emniyet şeridi
ihlali. Bu da yeni kanunla bir-
likte yaklaşık yüzde 50 olarak
bir azalış göstermektedir. Oto-
yol jandarması olarak vatanda-
şımızın can ve mal kaybı
yaşamaması adına 24 saat

esasına dayalı otoyol üzerinde
ve otoyol üzerindeki dinlenme
tesislerinde çalışmalarımız
devam etmektedir. Vatandaşla-
rımıza emniyet kemerlerini tak-
maları, trafik kurallarına
uymaları, hız ihlali yapmama-
ları, yorgun ve uykusuz şekilde
yola çıkmamaları, yorgunluk,
uyku hallerinde en yakın din-
lenme tesislerinde dinlenmeleri,
araç kullanırken cep telefonu
kullanmamaları tavsiyelerinde
bulunuyor, iyi bayramlar diliyo-
rum."

"YOlDaKİ KOnTrOlÜn 
hEPSİnDEn 

MEMnunuM"
Kurban Bayramı tatili için

eşiyle İstanbul'dan yola çıkarak
Muğla'nın Fethiye ilçesine
giden Ali Çobanlı yol boyunca
bir sorunla karşılaşmadıklarını
belirtti.

Yoldakilerin kurallara uydu-
ğunu gördüğünü dile getiren
Çobanlı, "Herhangi bir sıkıntı
göremedim. Yoldaki kontrolün
hepsinden memnunum." diye
konuştu.

Eşi ve çocuklarıyla İstan-
bul'dan gelen İpek Surijon da
"Efes, Olimpos ve Pamukka-
le'ye gidelim dedik. Bayramı
böyle değerlendireceğiz. Kültür
turu... Böyle denetimlerin ol-
ması da çok güzel. Birçok ko-
nuda yakın takip ediyor
olmaları çok iyi. Bence uygun-
suz olan her şey yakalanıp ge-
reken yapılmalı." ifadelerini
kullandı.

Bayram için Almanya'dan
gelen Velit Akgül ise "Memle-
ketimize, ülkemize geldik. Se-
verek geliyoruz. Yakınlarımızı,
akrabalarımızı ziyaret edece-
ğiz." dedi. aa

Otoyol jandarması görev başında

ManİSa’nın Saruhanlı il-
çesinde etkili olan dolu ile sel
ve su baskınları, üzüm bağları
başta olmak üzere mısır,

pamuk ve buğday ekili alan-
larda büyük zarara yol açtı.
Teknik ekiplerin hasar tespit
çalışmalarına başladığı bildi-

rildi. Manisa’nın Saruhanlı ilçe-
sine bağlı Alibeyli, Halitpaşa,
Adiloba, Hacırahmanlı, Lütfiye
ve Saruhanlı merkez mahallele-
rinde 22 Mayıs tarihinde mey-
dana gelen dolu yağışı ile sel
ve su baskınları tarım alanla-
rında zarara neden oldu. Şid-
detli yağış sonrası özellikle
üzüm bağlarında ciddi hasar
oluşurken, mısır, pamuk ve
buğday ekili alanların da olum-
suz etkilendiği öğrenildi. Böl-
gede yaşanan afet sonrası
teknik ekipler tarafından zarar
gören tarım arazilerinde ince-
leme ve hasar tespit çalışma-
larına başlandığı açıklandı. 

Yetkililer, arazilerde yapı-

lacak hasar tespit çalışmaları-
nın tamamlanmasının ardın-
dan ilgili makamlara gerekli

bildirimlerin yapılacağını ifade
etti. Açıklamada ayrıca, "Tüm
çiftçilerimize geçmiş olsun di-

leklerimizi iletiyoruz. Allah be-
terinden korusun" denildi.
İha

Dolu ve selde üzüm bağları zarar gördü   Dolu ve selde üzüm bağları zarar gördü   

ManİSa'nın Gördes ilçe-
sinde takla atan otomobilde
sürücü yaralanırken eşi kazayı
yara almadan atlattı.   

Kaza, Salihli-Gördes kara
yolu Bayat Mahallesi yakınla-
rında meydana geldi. Edinilen
bilgiye göre, Veysel Ertaş (49)
idaresindeki 20 B 6820 plakalı
otomobil, kontrolden çıkarak
arazide takla attı. Hurdaya
dönen araçta sürücü Veysel
Ertaş hafif yaralanırken, eşi
Hülya Ertaş (44) kazadan yara
almadan kurtuldu. İhbar üze-

rine olay yerine sağlık ve jan-
darma ekipleri sevk edildi. Ya-
ralı sürücü, ilk müdahalenin
ardından tedavi edilmek üzere
Gördes Devlet Hastanesi'ne
kaldırıldı. 

Kazayla ilgili soruşturma
başlatılırken, yetkililer yaklaşan
bayram öncesi özellikle kırsal
ve virajlı yollarda sürücülerin
dikkatli olması gerektiğini ha-
tırlattı.  İha

Takla atan araçta sürücü yaralandı eşi kazayı
yara almadan atlattı 
Takla atan araçta sürücü yaralandı eşi kazayı
yara almadan atlattı 

Saruhanlı Belediyesi, Kurban Bayramı ön-
cesinde kurbanlık alım ve satımı yapacak vatan-
daşlar için hayvan pazarı alanını duyurdu.
Belediye tarafından belirlenen alanda bayram

süresince satış işlemleri gerçekleştirilebilecek.
Saruhanlı Belediyesi, Kurban Bayramı önce-

sinde kurbanlık alım ve satımı yapacak vatan-
daşlara yönelik önemli bir duyuruda bulundu.
Belediye tarafından yapılan açıklamada, bayram
süresince kullanılacak hayvan pazarı alanının be-
lirlendiği bildirildi. Saruhanlı Belediye Başkanı
Ekrem Cıllı adına yapılan duyuruda, Saruhanlı
kavşak bölgesinde bulunan ahşap büfelerin ya-
nındaki alanın Kurban Bayramı süresince hayvan
pazarı olarak tahsis edildiği ifade edildi.

Açıklamada, kurbanlık alım ve satımı yapacak
vatandaşların belirlenen alanı kullanmaları is-
tendi. haber Merkezi

Saruhanlı’da hayvan pazarı alanı belirlendi
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CuMHurİYET Halk Par-
tisi’nde mutlak butlan kararının
ardından karmaşa devam edi-
yor. Pazar günü Ankara’da
CHP Genel Merkezi’nin
önünde arbede yaşanırken,
Genel Merkez’in tahliyesinin ar-
dından Özgür Özel, Meclis’e
yürüdü. Manisa’da ise il baş-
kanlığı önünde başlayan nöbet
yürüyüşe dönüştü. CHP Genel
Merkezi’nde Özgür Özel’in
Meclis’e yürüdüğü sırada,
Özel’in eşi de Manisa’da yürü-
yüşteydi. Özgür Özel’in eşi

Didem Özel, CHP Yunusemre
İlçe Başkanlığı’nın organize et-
tiği yürüyüşte en ön safta yer
aldı. Yürüyüşte, Özgür Özel’in
kızı İpek Özel ve kardeşi Barış
Özel’in de katılması dikkat
çekti.

CHP’nin 38. Olağan Kurul-
tayı ile 21. Olağanüstü Kurulta-
yı’nın iptaline ilişkin “mutlak
butlan” kararı sonrası Anka-
ra’da CHP Genel Merkezi ta-
mamen tahliye edildi. Sürecin
ardından Özgür Özel Meclis’e
yürürken, Manisa’da ise il baş-
kanlığı önünde başlayan nöbet
yürüyüşe dönüştü.

Cumhuriyet Halk Partisi’nde
kurultayların iptali istemiyle açı-
lan davada verilen “mutlak but-
lan” kararı, siyasi gündemi
hareketlendirdi. Mahkeme kara-
rıyla kurultayın hukuken geçer-
siz sayıldığı ve eski parti
organlarının görevlerine devam
etmesine hükmedildiği süreçte
Ankara’da CHP Genel Mer-
kezi’nde yoğun hareketlilik ya-
şandı. Gelişmelerin ardından
bina tamamen boşaltılırken,
Özgür Özel’in de Genel Mer-
kez’den ayrılarak Meclis’e yürü-
düğü öğrenildi. Aynı süreçte
Manisa’da da CHP İl Başkanlığı

önünde toplanan kalabalığın yü-
rüyüş düzenlediği bildirildi.

CHP GENEL 
MErKEZİ’NDE TAHLİYE 
SÜrECİ TAMAMLANDI

Mahkeme kararının ardın-
dan Kemal Kılıçdaroğlu’nun
avukatlarının Ankara Emniyet
Müdürlüğü’ne başvurarak CHP
Genel Merkezi’nin boşaltılma-
sını talep ettiği belirtildi. Kılıç-
daroğlu’nun da kararın
uygulanması yönünde çağrıda
bulunduğu süreçte, güvenlik
güçleri binada geniş çaplı
önlem aldı. İcra memurlarının
otopark girişinden binaya gir-
diği, süreç ilerledikçe polis

ekiplerinin Özgür Özel’in bulun-
duğu bölüme kadar ulaştığı öğ-
renildi. Görüşmelerin ardından
CHP Genel Merkezi’nin tama-
men tahliye edildiği ve Özgür
Özel’in partililerle birlikte bina-
dan ayrıldığı kaydedildi. CHP
Genel Merkezi’ndeki tahliyenin
ardından Özgür Özel’in yanında
bulunan bir grup partili ile bir-
likte Türkiye Büyük Millet Mec-
lisi’ne yürüdü.

İL BAŞKANLIğI ÖNÜNDE 
NÖBET YÜrÜYÜŞE 

DÖNÜŞTÜ
Ankara’daki gelişmeler sü-

rerken CHP Manisa İl Başkan-
lığı önünde de vatandaşların

nöbeti devam etti. İl binası
önünde toplanan kalabalığın
gelişmeleri yakından takip ettiği
ve akşam saatlerinde hareketli-
liğin arttığı görüldü. CHP Ma-
nisa İl Başkanlığı çağrısıyla bir
araya gelen partililer ve çeşitli
siyasi parti temsilcileri, slogan-
lar eşliğinde yürüyüş düzenledi. 

15 Temmuz Demokrasi
Meydanı’nda son bulan yürü-
yüşe Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban,
Şehzadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek, CHP Yunu-
semre İlçe Başkanı Yalçın
Arcak CHP Şehzadeler İlçe
Başkanı Mert Özkösemen katı-
lım gösterdi. 

ÖZGÜr ÖZEL’İN EŞİ DE 
MANİSA’DA YÜrÜDÜ 

CHP Genel Merkezi’nde
Özgür Özel’in Meclis’e yürü-
düğü sırada, Özel’in eşi de Ma-
nisa’da yürüyüşteydi. Özgür
Özel’in eşi Didem Özel, CHP
Yunusemre İlçe Başkanlığı’nın
organize ettiği yürüyüşte en ön
safta yer aldı. Yürüyüşte, Özgür
Özel’in kızı İpek Özel ve kardeşi
Barış Özel’in de katılması dik-
kat çekti.

CHP Genel Merkezi’ndeki tahliyenin ardından Manisa’da partililerin il başkanlığı önünde başlattığı nöbet yürüyüşe dönüştü.
CHP’liler sloganlar eşliğinde 15 Temmuz Demokrasi meydanına yürüdü... Yürüyüşte Özgür Özel’in eşi Didem Özel de yer aldı

Didem Özel eşine Manisa’dan destek verdi!

Doğru Yol Partisi Genel
Başkan Yardımcısı İlkay Şim-
şek, yaptığı açıklamada partile-
rinin milletin umudu olduğunu
belirterek “Kırat’ın yeniden şah-
lanma zamanı” mesajı verdi.

Doğru Yol Partisi (DYP) Teş-
kilatlardan Sorumlu Genel Baş-
kan Yardımcısı İlkay Şimşek,
yaptığı yazılı açıklamada siya-
sette güven, samimiyet ve
huzur beklentisinin arttığını

ifade etti. Şimşek, “İnsanımız
kavga değil huzur, kibir değil
tevazu, çıkar değil samimiyet
görmek istiyor. Ahlakını kaybe-
den siyaset millete umut ola-
maz” dedi.

Siyasetin dili, gündemi ve
dönemsel tartışmaların değişe-
bileceğini ancak milletin temel
beklentilerinin her zaman aynı
kaldığını belirten Şimşek, toplu-
mun vicdanında yer etmiş ger-
çeklerin kolay kolay
değişmediğini ifade etti.

DYP’nin köklü siyasi geçmişine
dikkat çeken Şimşek, merhum
Cumhurbaşkanı Süleyman De-
mirel’in izinden yürüdüklerini ve
bu mirası bugüne taşıdıklarını
söyledi. Şimşek, “Milletimizin
vicdanında değişmeyen bir
gerçek vardır; o da doğruya,
dürüstlüğe ve hizmet eden
kadrolara duyulan ihtiyaçtır”
ifadelerini kullandı.

“TEMİZ SİYASETE
İHTİYAÇ VAr”

Emekli, çiftçi, esnaf ve

gençlerin ekonomik zorluklarla
karşı karşıya olduğunu belirten
Şimşek, toplumun geniş ke-
simlerinde yaşanan sıkıntıların
siyasetin merkezine alınması
gerektiğini vurguladı. Bu sü-
reçte güven veren, şeffaf ve
hesap verebilir bir yönetim an-
layışının önemine dikkat çeken
Şimşek, temiz siyasetin bir ter-
cih değil zorunluluk olduğunu
ifade etti. Şimşek, “Bugün ül-
kemizin içinde bulunduğu şart-
lar, dürüst kadrolara ve temiz

siyasete her zamankinden
daha fazla ihtiyaç olduğunu
açıkça göstermektedir” dedi.

“KIrAT’I YENİDEN 
ŞAHLANDIrACAğIZ”

Parti teşkilatlarına seslenen
Şimşek, Doğru Yol Partisi’nin
yeniden güçlü bir siyasi çıkış
yapmaya hazırlandığını belirtti.
Teşkilatların sahada daha aktif
olması gerektiğini vurgulayan
Şimşek, birlik ve beraberlik me-
sajı verdi. Şimşek, “Şimdi tam
zamanı; Kırat’ı yeniden şahlan-

dırmanın, Doğru Yol’u milletle
yeniden buluşturmanın zamanı-
dır. Biz bu yola inançla, kararlı-
lıkla ve büyük bir sorumlulukla
çıktık” ifadelerini kullandı.

DYP’den siyasette yeni dönem vurgusu
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Burhan AKDEMİR

KURbAN Bayramı yarın
başlıyor. Manisa’da vatandaşlar
bayram namazı, kurban ibadeti
ve aile ziyaretleri için hazırlıkla-
rını sürdürürken, kent gene-
linde güvenlikten sağlığa kadar
birçok alanda kapsamlı tedbir-
ler alındı. Bayram boyunca bin-
lerce güvenlik ve sağlık
personeli sahada görev yapa-
cak. Uzmanlar ise özellikle
sıcak hava nedeniyle beslenme
konusunda vatandaşları dik-
katli olmaları yönünde uyardı.

Manisa’da Kurban Bayramı
heyecanı yaşanıyor. Müslüman
dünyasının Ramazan Bayramı
ile birlikte iki önemli dini bayra-
mından biri olan Kurban Bay-
ramı yarın itibarıyla başlayacak.
Bayram öncesindeki son gün
olan Arife Günü’nde vatandaş-
ların mezarlıklara giderek ebe-
diyete irtihal eden yakınlarını
ziyaret etmesi bekleniyor.

MANİSA’DA bAYRAM 
NAMAZI SAAT KAÇTA 

KILINACAK?
Kurban Bayramı’nın ilk

günü olan 27 Mayıs Çarşamba
günü Manisalılar, Diyanet İşleri
Başkanlığı tarafından açıklanan
saat 06.23’te bayram namazını

eda edecek. Bayram namazı-
nın ardından vatandaşlar kur-
ban ibadetlerini yerine
getirecek.

Manisa genelinde kurban
kesim noktaları ilgili kurumlar
tarafından belirlenirken, vatan-
daşların ibadetlerini güvenli ve
düzenli şekilde gerçekleştirebil-
meleri amacıyla gerekli hazırlık-
lar da tamamlandı.

Bayram takvimine göre 27
Mayıs Çarşamba günü başla-
yacak Kurban Bayramı, 30
Mayıs Cumartesi gününe kadar
devam edecek. Bayram tatilinin
ardından ise 1 Haziran Pazar-
tesi günü resmi kurumlar ve
kamu kuruluşlarında mesai ye-
niden başlayacak.

UZMANLARDAN
bAYRAM ÖNCESİ 

bESLENME UYARISI
Beslenme uzmanları, özel-

likle sıcak hava şartları nede-
niyle vatandaşlara aşırı et
tüketimi konusunda dikkatli
olunması gerektiği uyarısında
bulundu.

Uzmanlar, bayram süre-
cinde dengeli beslenmenin
önemine dikkat çekerek, özel-
likle ağır ve aşırı yağlı yiyecek-
lerden kaçınılmasını, bol sıvı
tüketilmesini ve ölçülü beslenil-

mesini önerdi.
bAYRAMDA MANİSA’DA 
HAVA NASIL OLACAK?

Meteorolojik tahminlere
göre Manisa’da bayram bo-
yunca hava sıcaklıklarının 28 ile
30 derece arasında seyretmesi
bekleniyor.

Bayramın birinci ve ikinci
günlerinde sıcaklıkların 30 de-
rece seviyelerinde olması tah-
min edilirken, ikinci gün kent
genelinde yer yer yağış görüle-
bileceği belirtildi. Bayramın
üçüncü ve dördüncü günle-
rinde ise sıcaklığın yaklaşık 28
derece civarında olması öngö-
rülüyor.

bAYRAM ÖNLEMLERİ 
ALINDI: bİNLERCE 
PERSONEL GÖREV

YAPACAK
Manisa’da Kurban Bayramı

süresince vatandaşların huzur
ve güvenliğinin sağlanması
amacıyla kapsamlı tedbirler ha-
yata geçirildi.

Vali Vahdettin Özkan koor-
dinasyonunda yürütülen çalış-
malar kapsamında, bayram
süresince emniyet ve jandarma
ekiplerinden oluşan 4 bin 134
personel sahada görev alacak.

Bu kapsamda asayiş tedbir-
leri için 397 ekipte 2 bin 444

personel görev yaparken, trafik
güvenliği kapsamında ise 339
ekipte bin 646 personel görev
yapacak. Toplamda 736 ekipte
4 bin 90 güvenlik personeli
Manisa genelinde
görev başında ola-
cak.

Sağlık alanında
da gerekli hazırlık-
lar tamamlandı.
Manisa İl Sağlık
Müdürlüğü tarafın-
dan olası acil durum-
lara yönelik
planlamalar yapılırken, 62
Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu
24 saat esasına göre hizmet
verecek. Bayram süresince
toplam 4 bin 676 sağlık perso-
neli de görev yapacak.

VALİ ÖZKAN’DAN 
KURbAN bAYRAMI 

MESAJI
Kurban Bayramı öncesinde

açıklamalarda bulunan Manisa
Valisi Vahdettin Özkan, vatan-
daşların huzurlu ve güvenli bir
bayram geçirebilmesi için tüm
kurumların hazırlıklarını tamam-
ladığını belirtti.

Vali Özkan açıklamasında,
“Kurban Bayramı’nın huzur ve
güven içerisinde geçirilmesi
için tüm kurumlarımızla gerekli

planlamaları tamamladık. Va-
tandaşlarımızın bayram sevin-
cinin herhangi bir olumsuzlukla
gölgelenmemesi adına ekipleri-

miz sahada görevlerinin
başında olacaktır” ifa-

delerini kullandı.
Vatandaşlara

kurban kesimleri-
nin yalnızca belir-
lenen alanlarda
yapılması çağrı-
sında bulunan Vali

Özkan, çevre te-
mizliği, hijyen kuralları

ve trafik güvenliği konu-
larında hassasiyet gösterilme-
sinin önemine dikkat çekerek
tüm Manisalıların Kurban Bay-
ramı’nı kutladı.

ŞEHZADELER’DE 
KURbAN KESİM YERLERİ 

bELLİ OLDU
Şehzadeler Kaymakamlığı

öncülüğünde toplanan Kurban
Hizmetleri Komisyonu, 2026
Kurban Bayramı için kesim ya-
pılabilecek alanları belirledi.
Şehzadeler Kaymakamı Fatih
Genel başkanlığında toplanan
Kurban Hizmetleri Komisyonu,
ilçe genelinde kurban kesimle-
rinin daha düzenli ve hijyenik
koşullarda yapılabilmesi için 4
ayrı bölgeyi resmi kesim alanı

olarak ilan etti.
Komisyon toplantısında alı-

nan karar doğrultusunda, bu yıl
da Şehzadeler ilçesinde Ticaret
Borsası Hayvan Pazarı, Nurlu-
pınar Pazaryeri, Alaybey Pazar-
yeri ve Perşembe Pazaryerinde
kurban kesimi yapılabilecek.
Vatandaşların yoğunluk oluştu-
rabileceği alanlarda gerekli gü-
venlik ve düzenin sağlanması
amacıyla Şehzadeler Beledi-
yesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri
ve Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri, bayram süresince bu
bölgelerde görev alacak. Zabıta
ekipleri hem vatandaşlara reh-
berlik edecek hem de hijyen
kurallarına uyulmasını sağlaya-
cak. Temizlik İşleri Müdürlüğü
ekipleri ise kesim alanlarının
hızlı bir şekilde temizlenmesi
için görev başında olacak.

YUNUSEMRE’DE DE 
KESİM YERLERİ 

AÇIKLANDI
Yunusemre’de kurban

kesim alanları belirlenirken, be-
lediye ekipleri bayram boyunca
sahada görev yapacak. İlçede
vatandaşların Kurban Bay-
ramı’nı en güzel şekilde geçir-
mesi için çalışan Yunusemre
Belediyesi, bayram hazırlıklarını
tamamladı. Bayram öncesi ilçe
genelindeki cami ve mescit-
lerde kapsamlı temizlik yaparak
halılar, camlar, abdesthaneler
ve ortak kullanım alanlarını
özenle temizlendi. Yunu-
semre’de vatandaşlar kurban
kesimlerini; Karaköy Pazaryeri,
İtfaiye Daire Başkanlığı, Laleli
Pazaryeri, Horozköy Pazaryeri
ve Muradiye Pazaryeri’nde ger-
çekleştirebilecek. Belirlenen
alanlar dışında; sokak, cadde,
park, meydan ve kamuya açık
alanlarda kurban kesimi yapan-
lara kaymakamlık bünyesinde
oluşturulan komisyon tarafın-
dan cezai işlem uygulanacak.

Manisa’da Kurban Bayramı heyecanı yaşanıyor. Müslüman dünyasının Ramazan Bayramı ile birlikte iki önemli
dini bayramından biri olan Kurban Bayramı geldi çattı... Bugün Arife, yarın ise Kurban Bayramı’nın ilk günü

Kurban Bayramınız kutlu olsun

MANİSA İl Sağlık Müdür-
lüğü, yaklaşan Kurban Bayramı
öncesinde vatandaşları hijyen,
sağlıklı beslenme ve et tüketimi
konusunda uyardı. Uzmanlar,
yanlış kesim, hatalı saklama ve
aşırı et tüketiminin ciddi sağlık
sorunlarına yol açabileceğine
dikkat çekti.   

Manisa İl Sağlık Müdür-
lüğü, Kurban Bayramı önce-
sinde vatandaşlara yönelik
önemli uyarılarda bulundu. Mü-
dürlük tarafından yapılan açık-
lamada, bayram süresince
artan et tüketimi ve kurban ke-
simleri nedeniyle hijyen kuralla-
rına azami dikkat edilmesi
gerektiği vurgulandı. 

Manisa İl Sağlık Müdür-
lüğü Bulaşıcı Hastalıklar Birim
Sorumlusu Uzm. Dr. Cevriye
Ceyda Karabulut, kurbanlık
hayvanların nakli, kesimi ve et-
lerin tüketimine kadar geçen
tüm süreçte sağlık kurallarına
uyulmasının büyük önem taşı-
dığını belirtti. Kurban kesimleri-

nin yalnızca yetkili alanlarda ya-
pılması gerektiğini ifade eden
Karabulut, hayvanların kanı,
dokuları ve çıkartılarına çıplak
elle temas edilmemesi gerekti-
ğini söyledi. 

Karabulut, temas halinde
ellerin bol su ve sabunla yıkan-
ması, eldiven ve önlük gibi
kişisel koruyucu ekip-
manların kullanıl-
ması gerektiğini
kaydederek,
kesim sonrası
oluşan atıkların
çevreye gelişi
güzel bırakılma-
ması gerektiğini
vurguladı. Özellikle
kan ile mide ve bağır-
sak içeriklerinin akarsulara
dökülmemesi gerektiğine dik-
kat çeken Karabulut, pişmemiş
kistli organların hayvanlara ve-
rilmemesi ve uygun şekilde
bertaraf edilmesinin halk sağlığı
açısından önem taşıdığını ifade
etti. 

İl Sağlık Müdürlüğü Diye-
tisyeni Burcu Bayraktar Yüce-
faydalı ise Kurban Bayramı’nda
kırmızı et, tatlı ve hamur işi tü-
ketiminin arttığını belirterek,
sağlıklı beslenme kurallarının
bayramda da ihmal edilmemesi
gerektiğini söyledi. 

Kırmızı etin protein,
vitamin ve mineral

bakımından
önemli bir besin
kaynağı oldu-
ğunu dile geti-
ren
Yücefaydalı,
özellikle çocuk-

lar, hamileler ve
emziren anneler

için yeterli ve dengeli
beslenmede önemli yere

sahip olduğunu ifade etti.
Ancak kırmızı etin yüksek doy-
muş yağ ve kolesterol içerdi-
ğine dikkat çeken Yücefaydalı,
kalp-damar hastalığı, diyabet
ve hipertansiyon hastalarının
yağsız veya az yağlı etleri tercih

etmeleri gerektiğini kaydetti. 
Yeni kesilmiş etlerin sindiri-

minin zor olabileceğini belirten
Yücefaydalı, mide ve bağırsak
rahatsızlığı bulunan kişilerin
kurban etini hemen tüketme-
mesi gerektiğini ifade etti. Etle-
rin bir süre buzdolabında
dinlendirildikten sonra haşlama
veya ızgara yöntemiyle pişiril-
mesinin daha sağlıklı olacağını
söyledi. 

Bayramda sakatat tüketi-
minin de arttığını belirten Yüce-
faydalı, yüksek kolesterol ve
kalp-damar hastalığı riski bulu-
nan vatandaşların sakatattan
uzak durmasının faydalı olaca-
ğını kaydetti. 

Etlerin pişirme yöntemine
de dikkat çeken Yücefaydalı,
kızartma yerine haşlama ve ız-
gara yöntemlerinin tercih edil-
mesi gerektiğini belirtti. Etlerin
çok yüksek ısıda ve uzun süre
pişirilmesinin sağlığa zararlı
maddelerin oluşmasına neden
olabileceğini ifade eden Yüce-

faydalı, etlerin sebzelerle bir-
likte tüketilmesini önerdi. 

Kurban etlerinin saklama
şartlarına ilişkin de bilgi veren
Yücefaydalı, etlerin birer ye-
meklik porsiyonlar halinde
küçük parçalara ayrılarak mu-
hafaza edilmesi gerektiğini söy-
ledi. Etlerin buzlukta birkaç
hafta, derin dondurucuda ise
eksi 18 derecede 3-4 ay sakla-
nabileceğini belirten Yücefay-
dalı, çözülen etin yeniden
dondurulmaması gerektiğini
vurguladı. 

Bayram süresince dengeli
ve çeşitli beslenmenin önemine
dikkat çeken uzmanlar, kahval-
tının atlanmaması, yeterli su tü-
ketilmesi, sebze ve meyve
tüketiminin artırılması ve fiziksel
aktivitenin ihmal edilmemesi
gerektiğini ifade etti. Ayrıca çiğ
et hazırlığında kullanılan kesme
tahtalarında sebze ve meyve
doğranmaması gerektiği belirti-
lerek, kesimden tüketime kadar
her aşamada hijyen kurallarına
uyulması çağrısında bulunuldu.
İHA

Uzmanlardan et ve hijyen uyarısı   Uzmanlardan et ve hijyen uyarısı   

YUNUSEMRE Belediyesi,
vatandaşların Kurban Bayra-
mı’nı huzur ve güven içerisinde
geçirebilmesi amacıyla hazırlık-
larını tamamladı. İlçede kurban
kesim alanları belirlenirken, be-
lediye ekipleri bayram boyunca

sahada görev yapacak. İlçede
vatandaşların Kurban Bayra-
mı’nı en güzel şekilde geçirmesi
için çalışan Yunusemre Beledi-
yesi, bayram hazırlıklarını ta-
mamladı. Bayram öncesi ilçe
genelindeki cami ve mescitlerde

kapsamlı temizlik yaparak halı-
lar, camlar, abdesthaneler ve
ortak kullanım alanlarını özenle
temizlendi. Yunusemre’de va-
tandaşlar kurban kesimlerini;
Karaköy Pazaryeri, İtfaiye Daire
Başkanlığı, Laleli Pazaryeri, Ho-
rozköy Pazaryeri ve Muradiye
Pazaryeri’nde gerçekleştirebile-
cek. Belirlenen alanlar dışında;
sokak, cadde, park, meydan ve
kamuya açık alanlarda kurban
kesimi yapanlara kaymakamlık
bünyesinde oluşturulan komis-
yon tarafından cezai işlem uy-
gulanacak. 

Arife günü ise Ferdi Zeyrek
Millet Çarşısı’nda pazar kurula-
cak. Vatandaşların bayram alış-
verişlerini rahat ve güvenli

şekilde yapabilmesi için gerekli
tüm hazırlıklar tamamlandı.
Başkan Semih Balaban yaptığı
açıklamada, "Kurban Bayramı

için hazırlıklarımızı tamamladık.
Bayram süresince tüm ekipleri-
miz teyakkuzda olacak. Vatan-
daşlarımızın bayramlarını en

güzel şekilde geçirmeleri için bi-
rimlerimiz aracılığıyla çalışmala-
rımızı sürdüreceğiz." ifadelerini
kullandı. İHA

Yunusemre'de bayram hazırlıkları tamamlandı   
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AK PArtİ Manisa Millet-
vekili Murat Baybatur,
Demirci’de yapımı
tamamlanan Sayık
Barajı ve Sulaması
Projesi’ne ilişkin
açıklamada bu-
lundu. Proje kap-
samında 960
dekar arazi modern
sulama altyapısıyla
buluşacak.

Manisa’nın Demirci ilçe-
sinde uzun süredir beklenen
Sayık Barajı ve Sulaması Pro-
jesi tamamlandı. Tarım ve
Orman Bakanlığı tarafından
hayata geçirilen proje kapsa-
mında bölgede modern su-

lama altyapısının devreye alı-
nacağı bildirildi. AK Parti

Manisa Milletvekili Murat
Baybatur, projeyle bir-
likte üreticilerin suya
erişiminin kolaylaşa-
cağını belirtti. Toplam
272 milyon liralık yatı-
rımla tamamlanan

projede 590 bin metre-
küp su depolanacağı

açıklandı. İlk sulama suyu-
nun ise 2026 yaz döneminde
tarım arazileriyle buluşacağı
ifade edildi.

SAYIK BArAJI VE 
SULAMASI PrOJESİ

tAMAMLANDI
Demirci’de yapımı sürdürü-

len Sayık Barajı ve Sulaması
Projesi’nin tamamlandığı bildi-
rildi. 

Proje kapsamında bölge-
deki tarım arazilerinin modern
sulama sistemiyle desteklene-
ceği belirtildi. Proje ile birlikte
960 dekar tarım arazisinin ilk
kez sulama imkanına kavuşa-
cağı açıklandı. Ayrıca barajda
590 bin metreküp su depo-
lama kapasitesi bulunacağı
ifade edildi.

BAYBAtUr’DAN SAYIK 
BArAJI AÇIKLAMASI

AK Parti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur, Sayık Barajı
ve Sulaması Projesi’nin Demir-
ci’deki üreticiler için önemli bir

yatırım olduğunu belirterek,
“Üreticilerimizin yıllardır bekle-
diği Sayık Barajı ve Sulaması
Projesi tamamlandı. 

Tarım ve Orman Bakanlığı-
mız tarafından hayata geçiri-

len bu yatırımla Demirci’mizin
bereketli toprakları modern
sulama altyapısıyla buluşacak.
960 dekar arazi sulama su-
yuna kavuşacak, 590 bin met-
reküp su depolanacak. Bu yaz

ilk can suyunun toprakları-
mızla buluşmasını hedefliyo-
ruz. Projenin tüm
üreticilerimize ve hemşehrileri-
mize hayırlı olmasını diliyo-
rum.” dedi. Haber Merkezi 

Baybatur: 960 dekar arazi sulama
suyuna kavuşacak
Baybatur: 960 dekar arazi sulama
suyuna kavuşacak

MANİSA’NIN Salihli ilçesin-
deki Tarım ve Orman Müdür-
lüğü ekipleri, zeytin üreticilerini
halkalı leke hastalığına karşı
uyardı. İlçe genelinde sahada

denetimlerini sürdüren ekipler,
bazı mahallelerde hastalığın
görüldüğünü belirterek üretici-
lere ilaçlama çağrısında bu-
lundu.   

Bitki sağlığı çalışmaları
kapsamında arazide periyodik
kontroller gerçekleştiren ekip-
ler, Salihli’ye bağlı Poyraz, Gö-
keyüp, Kemer, Kurttutan ve

Bozdağ mahallelerindeki zeytin
bahçelerinde incelemelerde
bulundu.  Yapılan kontroller so-
nucunda zeytin halkalı leke
hastalığının tespit edildiğini
açıklayan ekipler, üreticilerin
vakit kaybetmeden ruhsatlı
bitki koruma ürünleriyle müca-
dele etmeleri gerektiğini du-
yurdu. Öte yandan yetkililer,
ova kesimindeki zeytin ağaçla-
rının çiçek döneminde oldu-
ğunu hatırlatarak, çiçekte
bulunan bahçelerde ilaçlama
yapılmaması konusunda üreti-
cilere önemli uyarıda bulundu. 

Salihli İlçe Tarım ve Orman
Müdürlüğü ekipleri, üreticilerin
hem ürün kaybı yaşamamaları
hem de sağlıklı üretim yapılabil-
mesi için bahçelerini düzenli
kontrol etmeleri gerektiğini be-
lirtti.  İHA

Salihli’de zeytinde halkalı leke uyarısı   Salihli’de zeytinde halkalı leke uyarısı   

MANİSA’NIN Gördes
ilçesinde Kurban Bayra-

mı’na sayılı günler kala
ilçe pazarında yaşanan

yoğunluk esnafı sevin-
dirdi. Bayram hazırlıkları
kapsamında pazara akın
eden vatandaşlar hem
çocuklarına bayramlık
aldı hem de ev ihtiyaçla-
rını karşıladı.  Kurban
Bayramı öncesinde ilçe
merkezinde kurulan pa-
zarda hareketlilik dikkat
çekti. Özellikle kırsal ma-
hallelerden gelen vatan-
daşların alışveriş
yapmasıyla birlikte uzun
süredir durgunluk yaşa-
yan esnafın işleri açıldı.
Pazardaki yoğunluktan

memnun olduklarını ifade
eden ilçe esnaflarından
Ahmet Uysal, "Geçtiğimiz
kış ayından beri sürege-
len bir alışveriş durgun-
luğu vardı. Çok şükür
Kurban Bayramı önce-
sinde ilçemize köylerden
gelen vatandaşlarımızın
yaptığı alışverişle yüzümüz
güldü" dedi.  Bayram ha-
zırlıkları kapsamında va-
tandaşların çocukları ve
aileleri için yeni kıyafetler
aldığı, ayrıca evlerin çeşitli
ihtiyaçlarını da karşıladığı
görüldü. İlçe pazarındaki

hareketliliğin bayrama
kadar devam etmesi bek-
leniyor.  İHA

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin

26 Mayıs 2026 SalıSayı: 6400Yıl: 17

Semt pazarlarında bayram bereketi   Semt pazarlarında bayram bereketi   

MANİSA’NIN Salihli il-
çesindeki Manavlar ve Pa-
zarcılar Esnaf Odası

Başkanı Osman Göl, Kur-
ban Bayramı öncesi va-
tandaşların alışverişlerini

rahatça yapabilmeleri için
Çarşamba Pazarı’nın 24-
25 Mayıs tarihlerinde hiz-
met vermeye devam
edeceğini açıkladı.   

Başkan Göl, vatan-
daşların bayram hazırlıkları
kapsamında taze sebze,
meyve, kuruyemiş, şeker-
leme ve diğer ihtiyaçlarını

pazardan temin edebile-
ceklerini belirtti. 

Osman Göl yaptığı
açıklamada, "Vatandaşla-
rımızın mağduriyet yaşa-
maması adına bugün ve
yarın Çarşamba Pazarımız
hizmet vermeye devam
edecektir. Esnafımız tüm
hazırlıklarını tamamlamış

olup, halkımız güvenli ve
düzenli bir şekilde alışveri-
şini yapabilecektir. Tüm
hemşehrilerimizi pazarı-
mıza bekliyoruz." ifadele-
rini kullandı.  Başkan Göl
ayrıca, tüm Salihli halkının
ve manav-pazarcı esnafı-
nın Kurban Bayramı’nı
kutladı.  İHA

Salihli’de çarşamba pazarı 2 gün
boyunca açık olacak
Salihli’de çarşamba pazarı 2 gün
boyunca açık olacak
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Cansu MERİÇ

Süper güçlerin rekabeti kızıştı, yapay 
zeka yatırımlarında rekor kırıldı

bilim ve 
teknoloji

yAPAy zeka hayatın her alanında tarihi bir dö-
nüşüm başlatırken ülkeler arasındaki rekabet de
yatırımlarda rekoru beraberinde getirdi.

Anadolu Ajansının (AA) "Zeka Yapay, Yarış Ger-
çek" başlıklı dosyasının ilk haberinde, bu alanda
yapılan yatırımlar ve sektörlerde görülen dönüşüm
ele alındı. Yapay zekanın birçok sektörde hızla be-
nimsenmesiyle söz konusu teknolojilere yönelik
artan talep, şirketleri çip, grafik işleme merkezi, veri
merkezi ve enerji altyapısı yatırımlarını hızlandır-
maya yöneltti. Bu alanda çalışmalar yürüten Nvidia,
AMD, Microsoft, Google, Amazon ve Huawei gibi
şirketlerin milyarlarca dolarlık yatırımları enerji, yarı
iletken ve savunma sanayisi gibi alanları doğrudan
etkiler boyuta ulaştı.

Son yıllarda yapay zeka rekabeti büyürken yapı-
lan yatırımlar da rekoru beraberinde getirdi.

Stanford Üniversitesi tarafından yapılan araştır-
maya göre, 2013-2025 döneminde ülkelerin özel
sektör yapay zeka yatırımları 757,3 milyar doları
buldu. En büyük gelişme ise geçen yıl yaşandı. Şir-
ketler, sadece 2025'te bir önceki yıla göre yüzde
127,5 artışla 344,7 milyar dolarlık yapay zeka yatı-
rımı yaptı. Böylece söz konusu dönemdeki yatırım-
ların yaklaşık yarısı geçen yıl yapıldı.

Söz konusu geçen yıl yapılan yatırımların 285,9
milyar dolarlık kısmını ABD'li şirketler gerçekleş-
tirdi. Bunu "bilinen" 12,4 milyar dolarlık yatırımla
Çinli şirketler, 5,9 milyar dolarla Birleşik Krallık şir-
ketleri izledi. Bazı ülkelerin ve şirketlerin yatırımla-
rını gizli yürütmesi dolayısıyla açıklananlar dışında
da bu alana yatırımların zamanla gün yüzüne çık-
ması bekleniyor. Son yıllarda Türkiye de yapay
zeka projelerine ağırlık verdi. Stanford Üniversitesi-
nin raporunda Türkiye ile ilgili verilerin yer almadığı
görüldü. Türkiye ise yaptığı çalışmaların yanı sıra
stratejisini güncelledi. Yeni Eylem Planı'nın Kurban
Bayramı'ndan sonra kamuoyuyla paylaşılması bek-
leniyor. 2021-2025 dönemini kapsayan Ulusal
Yapay Zeka Stratejisi kapsamında 6 öncelik ve 119
tedbirle adımlar atılmıştı. Yeni stratejiyle yapay
zeka yatırımlarının artırılması hedefleniyor.       

Kurumsal ve diğer yan yatırımlarla birlikte top-
lam yapay zeka yatırımı ise geçen yıl bir önceki yıla
göre yüzde 129,9 artışla 581,7 milyar dolara ulaştı.

ABD, fonlanan şirketler sayısında da 1953 ile ilk
sırada yer aldı. İkinci sırada 172 ile Birleşik Krallık
ve üçüncü sırada 161 ile Çin geldi.

Buna karşın Çin, bu alandaki yayınlar, atıflar ve
patent verme konularında lider konumda bulunu-
yor. Çin, sadece geçen yıl 35 patent alarak dikkati
çekti. Ülkeler bir yandan bu dönüşümün ekonomik
fırsatlarını değerlendirmeye çalışırken teknolojinin
oluşturabileceği sosyal, etik ve güvenlik risklerini
kontrol altına alabilmek amacıyla yeni regülasyon
mekanizmalarını da devreye alıyor.

Veri güvenliği, telif hakları, dezenformasyon, ki-
şisel mahremiyet ve algoritmik şeffaflık gibi başlık-
lar, hükümetlerin yapay zeka politikalarında
öncelikli alanlar arasında bulunuyor. Avrupa Birli-
ği'nin "AI Act" düzenlemesi, ABD'de yürütülen gü-
venlik odaklı tartışmalar ve Çin'in devlet kontrolünü
merkeze alan yaklaşımı küresel ölçekte farklı regü-
lasyon modellerini ortaya koyuyor.

Bu kapsamda 2016'ya kadar G20 ülkeleri ara-
sında yapay zekayla ilgili hiçbir yasa yokken geçen
yıl sonu itibarıyla bu sayı 150'ye yükselmiş bulunu-
yor. ABD, 25 ile burada da ilk sırada yer alırken bu
ülkeyi Güney Kore 17, Fransa ve Japonya 10'ar ya-
sayla takip ediyor. Teknolojiyi derinlemesine değiş-
tiren yapay zeka, sağlıktan tarıma, ulaştırmadan
enerjiye, savunmadan bankacılık ve finansa kadar
hemen her alanda dönüşümü beraberinde getirdi.

Bu kapsamda yapay zekanın tarım teknolojile-
rinde kullanılmasıyla üretim süreçlerinde verimliliğin
artırılması, kaynak kullanımının optimize edilmesi
ve iklim değişikliğinin tarımsal üretim üzerindeki et-
kilerinin azaltılması hedefleniyor. 

Halen tarımda sensörler, uydu görüntüleri, dron
teknolojileri de kullanılarak, sulama, gübreleme,
ürün sağlığı ve hasat zamanı yapay zekayla doğru
şekilde belirlenebiliyor. Sağlık alanında ise yapay
zeka, erken teşhis, tıbbi görüntüleme, ilaç geliş-
tirme, hasta takibi ve kişiselleştirilmiş tedavi süreç-
lerinde önemli rol üstleniyor. Son dönemde mobil
imkanların da artmasıyla birlikte uzaktan ameliyat-
lar dahil birçok tedavi yönteminde yapay zekadan
yararlanılıyor.

Ulaştırma ve lojistik sektöründe yapay zeka,
rota optimizasyonu, trafik yönetimi, yakıt tasarrufu,
otonom araç teknolojileri ve tedarik zinciri planla-
masında kullanılıyor. Sürücüsüz araçlar, akıllı yollar
gibi sistemler yapay zekayla birlikte günlük hayatı
kolaylaştırıyor. AA

mAnisA’DA düzenle-
nen nikah töreninde Yur-
teri ve Akatmacı ailelerinin
evlatları hayatlarını birleş-
tirdi. İş, siyaset ve sanayi
dünyasından çok sayıda
davetlinin katıldığı törende
genç çiftin mutluluğu al-
kışlarla paylaşıldı.

Manisa’da gerçekleşti-

rilen nikah töreni, iş ve si-
yaset dünyasının önemli
isimlerini bir araya getirdi.
Muradiye Organize Sanayi
Bölgesi (MUOSB) Yönetim
Kurulu Üyesi ve Yurteri
Palet Yönetim Kurulu Baş-
kanı Serkan Yurteri’nin
oğlu İbrahim Yurteri ile
Akatmacı ailesinin kızı
Hayriye Akatmacı düzen-
lenen törenle dünyaevine

girdi. 
niKAH Törenine 

yOĞUn KATıLım

Manisa’da gerçekleşti-
rilen nikah törenine iş, si-
yaset ve sanayi
dünyasından çok sayıda
isim katıldı. Davetliler, Yur-
teri ve Akatmacı ailelerini
bu özel günlerinde yalnız
bırakmadı. Tören boyunca
davetliler genç çiftle yakın-

dan ilgilenirken, salonda
sıcak ve samimi bir at-
mosfer oluştu.

İbrahim Yurteri ile Hay-
riye Akatmacı çiftinin ni-
kahı Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban
tarafından kıyıldı. Nikah tö-
reninde çiftin mutluluğu
davetlilerin alkışları eşli-
ğinde taçlandırıldı.

PrOTOKOL ÜyeLeri 

TörenDe yer ALDı

Nikah törenine AK Parti
Manisa İl Başkanı Süley-
man Turgut, Semra Kap-

lan Kıvırcık ve Muradiye
OSB Yönetim Kurulu Baş-
kanı Osman Kıvırcık’ın
yanı sıra çok sayıda da-
vetli katıldı. Protokol üye-
leri genç çifti ve ailelerini
tebrik ederek mutluluk di-
leklerini iletti.

Nikah töreni, davetlile-
rin genç çiftle hatıra fotoğ-
rafı çektirmesi ve iyi
dileklerini paylaşmasının
ardından sona erdi. Orga-
nizasyon boyunca davetli-
ler çiftin mutluluğuna ortak
oldu.

Yurteri ve Akatmacı ailelerinin mutlu günü

HAyırsever Mesut
Şafak’ın merhume eşi
adına bağışladığı akülü
araçlar, bedensel engelli
vatandaşlara özgürlük ve
umut oldu. Kurban Bay-
ramı öncesi dağıtılan araç-
lar ailelere de büyük
mutluluk yaşattı.  

Manisa Bedensel En-
gelliler Derneği Başkanı
Yasemin Yıldız, Manisalı
hayırsever Mesut Şafak’ın
Kurban Bayramı önce-
sinde Manisa ve ilçele-
rinde yaşayan 5 bedensel
engelli vatandaşa akülü
araç hediye ederek çifte
bayram sevinci yaşattığını
söyledi. 

Hayırsever Mesut Şa-
fak’ın, merhume eşi adına
alınan markalı 5 akülü
aracı ihtiyaç sahibi engelli

vatandaşlara ulaştırdığını
belirten Dernek Başkanı
Yasemin Yıldız, yapılan
desteğin engelli bireylerin
sosyal hayata katılımı açı-

sından büyük önem taşıdı-
ğını ifade etti. 

Yıldız, "Değerli hayır-
severimizin mal ve can ze-
kâtıyla arkadaşlarımız

sosyal hayata çıkmakta
özgürlüklerine kavuştular.
Ailelerinin yükü hafifledi.
En güzeli ise akülü araçtan
öte arkadaşlarıma huzur
bağışlandı. 

Mesut amcamızın ev-
latlarına Allah sağlıklı uzun
ömürler versin. Merhume
eşi Mukadder ablamızın
mekanı cennet olsun.
Böyle duyarlı hayırseverle-
rin çoğalmasını temenni
ediyoruz. Unutmayalım,
her sağlıklı insan bir en-
gelli adayıdır. Aday olma-
dan adaylara destek
verilmelidir." dedi. 

Hayırsever Mesut
Şafak’ın araç teslimle-
rinde kendileriyle birlikte
5 ilçeyi ziyaret ederek va-
tandaşların mutluluğuna
ortak olduğunu kaydeden

Yıldız, Kula ilçesindeki
teslim programına Kula
Sosyal Yardımlaşma ve
Dayanışma Vakfı Müdürü
İsmail Danaç’ın da katıldı-
ğını söyledi. 

Kula’da diyaliz has-
tası Zekeriya Morgül’e
akülü aracının evinde tes-
lim edildiğini belirten Yıl-
dız, "Ailenin mutluluğu
görülmeye değerdi." ifa-
delerini kullandı. 

Akülü aracına kavu-
şan Zekeriya Morgül ise
duygularını, "Hayal bile
edemediğim akülü aracım
gerçeğim oldu. Derneği-
mizden, hayırseverimiz-
den ve bizi buluşturan
Kula Sosyal Yardımlaşma
Müdürümüzden Allah razı
olsun." sözleriyle dile ge-
tirdi.  iHA

Hayırseverden 5 engelliye bayram hediyesi   

GörDes’in Köseler
Mahallesi’nde düzenlenen
geleneksel köy hayrına
yaklaşık 3 bin kişi katıldı.
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle
başlayan programda ik-
ramlar yapılırken, hayrın
ardından yeni mescit tö-
renle hizmete açıldı.   

Manisa’nın Gördes il-
çesine bağlı Köseler Ma-
hallesi’nde düzenlenen
Geleneksel Köy Hayrı,
yoğun katılımla gerçekleş-
tirildi. Mahalle yemekha-

nesinde hazırlanan çorba,
mantı, nohut, tas kebabı,
keşkek, helva ve turşudan
oluşan menü vatandaşlara
ikram edildi. 

Program, hafız ve
mevlithanlar Enes Koçaş,
Muttalip Pekin, Ahmet
Yavuz, Mahmut Ölmez ve
Emre Yeşilyurt tarafından
okunan Kur’an-ı Kerim ti-
laveti ve ilahilerle başladı. 

Köseler Mahalle Muh-
tarı Sinan Kayaalp, köy
hayrının yüz yıllardır sürdü-

rülen önemli bir kültürel
miras olduğunu belirterek,
"Gelenek ve görenekleri-
mizin yaşatıldığı bu etkinli-
ğimizin hazırlanmasında
emeği geçen, katkı sağla-
yan ve bizleri onurlandıran
herkese şükranlarımı su-
nuyorum" dedi. 

Hayrın birlik ve bera-
berliği güçlendirdiğini vur-
gulayan Kayaalp, "Bu
gelenek paylaşma ve da-
yanışma kültürünü yaşatı-
yor. Bizler için aynı

zamanda bir motivasyon
kaynağıdır. Allah kabul
etsin" ifadelerini kullandı. 

Etkinliğe Gördes Jan-
darma Karakol Komutanı
Üsteğmen Ramazan
Çetin, AK Parti İlçe Baş-
kanı Veli Dündar, AK Parti
Kadın Kolları Başkanı
Seyyide Cenki ve yöne-
timi, CHP İlçe Başkanı
Gökhan Koyunlu, bele-
diye başkan yardımcıları
Aykut Bilgen ve Türker
Kesici, Gördes Sanayi ve
Ticaret Odası Başkanı

Serdar Özcan, Muhtarlar
Derneği Başkanı Ali
Çiftçi, Manisa Büyükşehir
Belediye Meclis Üyesi
Süleyman Doruk, Gördes
Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi Müdürü Ufuk
Gülcan ile çok sayıda
muhtar ve vatandaş ka-
tıldı. 

Hayrın ardından pro-
tokol üyeleri ve mahalle
sakinlerinin katılımıyla
yeni yaptırılan mescit de
düzenlenen törenle hiz-
mete açıldı.  iHA

Köseler'de köy hayrı ve mescit açılışı yapıldı   

Demirci’De öğrenci-
lerin modern ve güvenli
şartlarda spor yapabilmesi
amacıyla yapımı süren
Fatih Ortaokulu Spor Sa-
lonu inşaatında çalışmalar
aralıksız devam ediyor.
Tam donanımlı olarak
planlanan spor salonunun
Kurban Bayramı sonrası
daha hızlı şekilde tamam-
lanması hedefleniyor.

Demirci Belediyesi ta-
rafından Fatih Ortaokulu
bünyesinde yapımı sürdü-
rülen kapalı spor salonu
projesinde çalışmalar tüm
hızıyla devam ediyor. Öğ-
rencilerin daha modern,

güvenli ve donanımlı bir
ortamda spor yapabilmesi
amacıyla hayata geçirilen
projede önemli aşamalar
geride bırakıldı.

Demirci Belediye Baş-
kanı Erkan Kara, yürütülen

çalışmalar hakkında bilgi
vererek, 1040 metrekarelik
tam donanımlı kapalı spor
salonunun prefabrik taşı-
yıcı sistem kurulumunun
tamamlandığını açıkladı.

Projede sandwich

panel çatı montaj çalışma-
larının sürdüğünü belirten
Kara, perde beton ve
duvar imalatlarının da baş-
ladığını ifade etti. Kurban
Bayramı sonrasında çalış-
maların daha da hız ka-

zanmasının planlandığını
aktardı. Modern spor te-
sisi içerisinde çok amaçlı
spor sahası, 2 adet tribün,
soyunma odaları, kantin,
idare odaları, duş ve la-
vabo alanlarının yer ala-
cağı belirtildi.

Başkan Erkan Kara,
gençlerin sportif başarıla-
rına katkı sağlayacak
önemli bir yatırımın ilçeye
kazandırıldığını ifade ede-
rek, projenin tamamlan-
masıyla birlikte
öğrencilerin daha kaliteli
şartlarda spor yapma im-
kanına kavuşacağını söy-
ledi. Haber merkezi

Demirci’de Fatih Ortaokulu Spor Salonu yükseliyor
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